

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Beszédek- és kiadó-hivatal: Budapesti IV. kerületi és kalap-utca sarkán 1. sz.

Csak bérmentes levelek fogadhatók el. Kéziratok vissza nem küldetnek.

Előfizetési díj:

Table with subscription rates: Vidékre postán vagy helyben hányszor hordva: Egy évre 20.-, Félévre 10.-, Negyedévre 5.-, Egy hónap 1.50.

Egy szám 6 krajczár.

Hirdetések és nyilvántartás felvételének árnyabély szerinti a kiadó hivatalban: Budapest IV. kerületi és kalap-utca sarkán 1. sz.

Legyünk résen. Vidéki cirikus előadásoknál van diaváltó, hogy délutánokint tarka kőntözve...

És a publikum rohan. Nem maradna senki el, ha van zsebében néhány garas, hogy lássa a nagyszerű spektakulomot.

A világ eltelik várakozással és bánattal. Van oka rá. Soha oly fényesen előkészítve vizionlátogatás nem volt.

Már hetekkel előre foly a készülődés. Tapogatóznak, pletykálnak, lármáznak. Most pedig, hogy már küszöbön van a találkozás...

Leleplezések érik sűrű egymásutánban egymást. Előbb muszka-német veszedést isceniroztak. Később versengéssé és ellen-ségeskedéssé mesterkelték ki.

Lesz mit beszélni a malom alatt. Bismarck haragszik Gorcsakoffra, Gorcsakoff haragszik Bismarckra, hanem azért Vilmos császár nem haragszik Sándor czárra...

Érdekes, mulatságos historia. El lehet rá dudolni az „Alarcosz bál” dalát: „Lesz mit beszélni a városban.”

Ine mindjárt részünkről a biznyságlevél, hogy van mit beszélni. Még pedig mennyit, s mily pikánsat. Avagy nem pikáns tárgy-e mióta a világ áll, egy kikür-

gyei miatt, nyugodtan végig hallgatta tehát ezen vedbeszédet, és nem is figyelt úgy, mint rendezés; végre elnéző arckifejezéssel engedett Regina kivánságának...

HERVADT LEVELEK. WILKIE COLLINS REGÉNYE. XXVI. FEJEZET.

Amélius Farnaby asszonyt oly igazottan, nyugtalanul és szenvedően hagyta el, hogy e látvány nem lehetett közönyös nére. Az elvezett és ismét feltalált leány feltedezése rendkívül története, a megmáltatlan szándék elhagyása...

Regina gondolni annyit volt, mint felidézni emlékében legutolsó szavaszédését. Újra a leány szerelméhez fordult, és újra tagadó választ nyert, mintha Regina kivánsága szerint nem akart neje lenni.

Budapest, szept. 18. Bosznia szükséglete. A közösgyi költségvetésben, melynek összeállításán jelenleg dolgoznak, mint Boszniára való szükséglet egy körülbelül 2 és fél millióra terjedő összeg fog szerepelni...

Egy időben a bécsi és budapesti féléhivatalok erősen hangzottak, hogy a közös hadügyi költségvetésben ez évben megtakarítások fognak történni.

A Horvátországgal való pénzügyi kiegyezés megújítása tárgyában kiküldött magyar regnikoláris deputáció Czirák János gróf elnöke alatt az érdemleges tanácskozást ma d. e. 11 órákor kezdte meg...

A bizottság tagjai mindnyájan ismételtén részt vettek a vitában és a horvát izenetre néve majdnem egyhangú nyilatkozatot tettek. Miután a horvát bizottsággal az időszert tárgyalások folytattak...

A lengyel képviselők nem fognak részt venni Ausztria nemzetiségi képviselőinek Hohenwarth grófnál tartandó értekezletén.

A bukaresti lapok a román hadügyminiszternek egyik rendeletével foglalkoznak, a melynek értelmében a miniszter az összes iskolai tanácsoknak megtagyja, hogy úgy az alsó népisiskolákba...

Az amerikai, mint rendezés a váratlan események történetét, nem vesztette a szavakat. Rögtön elment megtekinteni a nyaralót, és tudakozódott a házfelügyelőnél.

Az amerikai, mint rendezés a váratlan események történetét, nem vesztette a szavakat. Rögtön elment megtekinteni a nyaralót, és tudakozódott a házfelügyelőnél.

Az amerikai, mint rendezés a váratlan események történetét, nem vesztette a szavakat. Rögtön elment megtekinteni a nyaralót, és tudakozódott a házfelügyelőnél.

Az amerikai, mint rendezés a váratlan események történetét, nem vesztette a szavakat. Rögtön elment megtekinteni a nyaralót, és tudakozódott a házfelügyelőnél.

Az amerikai, mint rendezés a váratlan események történetét, nem vesztette a szavakat. Rögtön elment megtekinteni a nyaralót, és tudakozódott a házfelügyelőnél.

Az amerikai, mint rendezés a váratlan események történetét, nem vesztette a szavakat. Rögtön elment megtekinteni a nyaralót, és tudakozódott a házfelügyelőnél.

Az amerikai, mint rendezés a váratlan események történetét, nem vesztette a szavakat. Rögtön elment megtekinteni a nyaralót, és tudakozódott a házfelügyelőnél.

Az amerikai, mint rendezés a váratlan események történetét, nem vesztette a szavakat. Rögtön elment megtekinteni a nyaralót, és tudakozódott a házfelügyelőnél.

Az amerikai, mint rendezés a váratlan események történetét, nem vesztette a szavakat. Rögtön elment megtekinteni a nyaralót, és tudakozódott a házfelügyelőnél.

Az amerikai, mint rendezés a váratlan események történetét, nem vesztette a szavakat. Rögtön elment megtekinteni a nyaralót, és tudakozódott a házfelügyelőnél.

Az amerikai, mint rendezés a váratlan események történetét, nem vesztette a szavakat. Rögtön elment megtekinteni a nyaralót, és tudakozódott a házfelügyelőnél.

Az amerikai, mint rendezés a váratlan események történetét, nem vesztette a szavakat. Rögtön elment megtekinteni a nyaralót, és tudakozódott a házfelügyelőnél.

Az amerikai, mint rendezés a váratlan események történetét, nem vesztette a szavakat. Rögtön elment megtekinteni a nyaralót, és tudakozódott a házfelügyelőnél.

Az amerikai, mint rendezés a váratlan események történetét, nem vesztette a szavakat. Rögtön elment megtekinteni a nyaralót, és tudakozódott a házfelügyelőnél.

Az amerikai, mint rendezés a váratlan események történetét, nem vesztette a szavakat. Rögtön elment megtekinteni a nyaralót, és tudakozódott a házfelügyelőnél.

Az amerikai, mint rendezés a váratlan események történetét, nem vesztette a szavakat. Rögtön elment megtekinteni a nyaralót, és tudakozódott a házfelügyelőnél.

Az amerikai, mint rendezés a váratlan események történetét, nem vesztette a szavakat. Rögtön elment megtekinteni a nyaralót, és tudakozódott a házfelügyelőnél.

Az amerikai, mint rendezés a váratlan események történetét, nem vesztette a szavakat. Rögtön elment megtekinteni a nyaralót, és tudakozódott a házfelügyelőnél.

Az amerikai, mint rendezés a váratlan események történetét, nem vesztette a szavakat. Rögtön elment megtekinteni a nyaralót, és tudakozódott a házfelügyelőnél.

Az amerikai, mint rendezés a váratlan események történetét, nem vesztette a szavakat. Rögtön elment megtekinteni a nyaralót, és tudakozódott a házfelügyelőnél.

Az amerikai, mint rendezés a váratlan események történetét, nem vesztette a szavakat. Rögtön elment megtekinteni a nyaralót, és tudakozódott a házfelügyelőnél.

Az amerikai, mint rendezés a váratlan események történetét, nem vesztette a szavakat. Rögtön elment megtekinteni a nyaralót, és tudakozódott a házfelügyelőnél.

Az amerikai, mint rendezés a váratlan események történetét, nem vesztette a szavakat. Rögtön elment megtekinteni a nyaralót, és tudakozódott a házfelügyelőnél.

Az amerikai, mint rendezés a váratlan események történetét, nem vesztette a szavakat. Rögtön elment megtekinteni a nyaralót, és tudakozódott a házfelügyelőnél.

Az amerikai, mint rendezés a váratlan események történetét, nem vesztette a szavakat. Rögtön elment megtekinteni a nyaralót, és tudakozódott a házfelügyelőnél.

Az amerikai, mint rendezés a váratlan események történetét, nem vesztette a szavakat. Rögtön elment megtekinteni a nyaralót, és tudakozódott a házfelügyelőnél.

Az amerikai, mint rendezés a váratlan események történetét, nem vesztette a szavakat. Rögtön elment megtekinteni a nyaralót, és tudakozódott a házfelügyelőnél.

Az amerikai, mint rendezés a váratlan események történetét, nem vesztette a szavakat. Rögtön elment megtekinteni a nyaralót, és tudakozódott a házfelügyelőnél.

Az amerikai, mint rendezés a váratlan események történetét, nem vesztette a szavakat. Rögtön elment megtekinteni a nyaralót, és tudakozódott a házfelügyelőnél.

Az amerikai, mint rendezés a váratlan események történetét, nem vesztette a szavakat. Rögtön elment megtekinteni a nyaralót, és tudakozódott a házfelügyelőnél.

Az amerikai, mint rendezés a váratlan események történetét, nem vesztette a szavakat. Rögtön elment megtekinteni a nyaralót, és tudakozódott a házfelügyelőnél.

Az amerikai, mint rendezés a váratlan események történetét, nem vesztette a szavakat. Rögtön elment megtekinteni a nyaralót, és tudakozódott a házfelügyelőnél.

Az amerikai, mint rendezés a váratlan események történetét, nem vesztette a szavakat. Rögtön elment megtekinteni a nyaralót, és tudakozódott a házfelügyelőnél.

Az amerikai, mint rendezés a váratlan események történetét, nem vesztette a szavakat. Rögtön elment megtekinteni a nyaralót, és tudakozódott a házfelügyelőnél.

Az amerikai, mint rendezés a váratlan események történetét, nem vesztette a szavakat. Rögtön elment megtekinteni a nyaralót, és tudakozódott a házfelügyelőnél.

Az amerikai, mint rendezés a váratlan események történetét, nem vesztette a szavakat. Rögtön elment megtekinteni a nyaralót, és tudakozódott a házfelügyelőnél.

Az amerikai, mint rendezés a váratlan események történetét, nem vesztette a szavakat. Rögtön elment megtekinteni a nyaralót, és tudakozódott a házfelügyelőnél.

Az amerikai, mint rendezés a váratlan események történetét, nem vesztette a szavakat. Rögtön elment megtekinteni a nyaralót, és tudakozódott a házfelügyelőnél.

Az amerikai, mint rendezés a váratlan események történetét, nem vesztette a szavakat. Rögtön elment megtekinteni a nyaralót, és tudakozódott a házfelügyelőnél.

Az amerikai, mint rendezés a váratlan események történetét, nem vesztette a szavakat. Rögtön elment megtekinteni a nyaralót, és tudakozódott a házfelügyelőnél.

Az amerikai, mint rendezés a váratlan események történetét, nem vesztette a szavakat. Rögtön elment megtekinteni a nyaralót, és tudakozódott a házfelügyelőnél.

Az amerikai, mint rendezés a váratlan események történetét, nem vesztette a szavakat. Rögtön elment megtekinteni a nyaralót, és tudakozódott a házfelügyelőnél.

Az amerikai, mint rendezés a váratlan események történetét, nem vesztette a szavakat. Rögtön elment megtekinteni a nyaralót, és tudakozódott a házfelügyelőnél.

Az amerikai, mint rendezés a váratlan események történetét, nem vesztette a szavakat. Rögtön elment megtekinteni a nyaralót, és tudakozódott a házfelügyelőnél.

Az amerikai, mint rendezés a váratlan események történetét, nem vesztette a szavakat. Rögtön elment megtekinteni a nyaralót, és tudakozódott a házfelügyelőnél.

Az amerikai, mint rendezés a váratlan események történetét, nem vesztette a szavakat. Rögtön elment megtekinteni a nyaralót, és tudakozódott a házfelügyelőnél.

Az amerikai, mint rendezés a váratlan események történetét, nem vesztette a szavakat. Rögtön elment megtekinteni a nyaralót, és tudakozódott a házfelügyelőnél.

Az amerikai, mint rendezés a váratlan események történetét, nem vesztette a szavakat. Rögtön elment megtekinteni a nyaralót, és tudakozódott a házfelügyelőnél.

Az amerikai, mint rendezés a váratlan események történetét, nem vesztette a szavakat. Rögtön elment megtekinteni a nyaralót, és tudakozódott a házfelügyelőnél.

Az amerikai, mint rendezés a váratlan események történetét, nem vesztette a szavakat. Rögtön elment megtekinteni a nyaralót, és tudakozódott a házfelügyelőnél.

Az amerikai, mint rendezés a váratlan események történetét, nem vesztette a szavakat. Rögtön elment megtekinteni a nyaralót, és tudakozódott a házfelügyelőnél.

Az amerikai, mint rendezés a váratlan események történetét, nem vesztette a szavakat. Rögtön elment megtekinteni a nyaralót, és tudakozódott a házfelügyelőnél.

Az amerikai, mint rendezés a váratlan események történetét, nem vesztette a szavakat. Rögtön elment megtekinteni a nyaralót, és tudakozódott a házfelügyelőnél.

Az amerikai, mint rendezés a váratlan események történetét, nem vesztette a szavakat. Rögtön elment megtekinteni a nyaralót, és tudakozódott a házfelügyelőnél.









